
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

 

 

 У звʼязку із кадровими змінами та з метою забезпечення ефективної 
роботи комісій виконавчого комітету Лубенської міської ради, враховуючи 
клопотання начальника Управління житлово-комунального господарства 
виконавчого комітету Лубенської міської ради Діденка О.Г. від 05.05.2025 
№01-27/691 та директора територіального центру соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) Сухонос Н.В. від 15.05.2025 
№01-16/63, керуючись ст.ст.42,59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», 

виконавчий комітет Лубенської міської ради 

вирішив: 

1. Внести зміни у додаток 6 до рішення виконавчого комітету 
Лубенської міської ради від 27.01.2021 р. № 9 «Про  затвердження  комісій  
виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району 
Полтавської області», а саме: 

1.1. вивести Гринь Інну Миколаївну зі складу Комісії з розгляду 
питань надання твердого палива у вигляді дров та матеріальної допомоги 
населенню Лубенської територіальної громади та ввести до складу комісії 
Терещенко Оксану Василівну, інженера з охорони праці територіального 
центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Лубенської 
міської ради Лубенського району Полтавської області як секретаря комісії;  

1.2. вивести Пивовара Олексія Дмитровича зі складу цієї комісії та 
ввести Кисляк Ніну Іванівну, голову відокремленого підрозділу Організації 
ветеранів України у Лубенській територіальній громаді (за згодою).  

2. Внести зміни у рішення виконавчого комітету Лубенської міської 
ради від 26.05.2021 р. №103 «Про створення комісії з питань поводження з 
безхазяйними відходами на території Лубенської територіальної громади», а 
саме: 

2.1. вивести зі складу комісії Крамаренка Віталія Володимировича та  
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ввести до складу комісії Супруна Сергія Леонідовича голову комісії з питань 
житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології (за 
згодою); 

2.2. вивести зі складу комісії Півнюка Костянтина Михайловича та  
ввести до складу комісії Парістого Володимира Олександровича, головного 
спеціаліста відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету 
Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області. 

3. Внести зміни до рішення  виконавчого комітету від 26 серпня 2021  
року №209 «Про створення комісії з обстеження жилих будинків (жилих 
приміщень) з метою встановлення їх відповідності санітарним та технічним 
вимогам та визнання їх непридатними для проживання на території 
Лубенської територіальної громади та затвердження положення про 
комісію», виклавши Додаток 1 в новій редакції (додається). 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами  
виконавчого комітету Лубенської міської ради Білокінь Ю.М. 
 

 

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток   
до рішення виконавчого 
комітету 

28 травня 2025 року № 145 

Комісія 

з обстеження жилих будинків (жилих приміщень) з метою встановлення  
їх відповідності санітарним та технічним вимогам 

та визнання їх непридатними для проживання  
на території Лубенської територіальної громади  

 

Соболєв О.А. 

 

- перший заступник Лубенського міського 
голови, голова комісії 

Карпенко С.М. - головний спеціаліст відділу містобудування та 
архітектури виконавчого комітету Лубенської 
міської ради, заступник голови комісії 

Парістий В.О. - головний спеціаліст відділу містобудування та 
архітектури виконавчого комітету  Лубенської 
міської ради, секретар комісії 

Балко С.О. - перший заступник начальника Управління, 

начальник відділу комунального майна 
Управління з питань комунального майна та 
земельних відносин виконавчого комітету 
Лубенської міської ради 

Цох В.Л. - заступник начальника Управління, начальник 
відділу комунального господарства та 
капітального будівництва Управління житлово-

комунального господарства виконавчого 
комітету Лубенської міської ради 

Россоха А.І.  - начальник відділу державного архітектурно-

будівельного контролю виконавчого комітету 
Лубенської міської ради 

Міщенко О.О. - завідувач сектору з питань надзвичайних 
ситуацій виконавчого комітету Лубенської 
міської ради 

 

Керуючий справами виконавчого  
комітету Лубенської міської ради                                                  Юлія Білокінь 

 


